
"Я попалася". Фаворитка Трампа роками
працювала на Кремль, не знаючи про це.
Хто вона? 
19 червня, 01.02 Этот материал также можно прочитать на русском

Лаура Лумер, одна зі скандальних соратниць президента США Дональда
Трампа, зізналася, що роками поширювала пропаганду країни-агресора
Росії, нібито не усвідомлюючи цього. Про раптове покаяння 33-річної
консервативної активістки і що воно може означати – у публікації
"ГОРДОН".

"Я потрапила під вплив російської пропаганди"

17 червня 2026 року Лумер опублікувала в X (колишній Twitter) допис із
несподіваним зізнанням: "Я думаю, що попалася на російську пропаганду.
Дозвольте пояснити".

У шоу Loomer Unleashed вона розповіла, як Москва встановила з нею
контакт, коли ї ї як "небезпечну особу" заблокувала адміністрація Facebook
та Instagram (2019 року). Тоді ж вона балотувалася до Конгресу від
Республіканської партії у Флориді й програла (як і за два роки після цього).
За словами Лумер, до неї звернулися пропагандисти Russia Today.

"Коли мене заблокували і коли, як мені здавалося, вибори були
сфальсифіковані через те, що великі технологічні компанії закрили мені
доступ до соцмереж, RT почав зв’язуватися зі мною та запрошувати на своє
шоу... І вони казали: "Чому б вам не публікуватися на RT?" – розповіла вона.

Грошей у RT, за словами Лумер, вона не брала, але цінувала можливість
висловитися. Інакше кажучи, росіяни запропонували майданчик, коли вона
залишилася без аудиторії. Це стандартна схема Кремля – знаходити тих, хто
почувається скривдженим західними інститутами, і робити їх своїми
рупорами, зазначають експерти.

Це було схоже на турботу про свободу слова, якої ї ї позбавили американські
платформи, ділилася Лумер. Але з часом відчуття змінилися.

Прикидаються християнською православною країною, але, попри це,
убивають сотні тисяч молодих християн в Україні й водночас підтримують
справжніх неонацистів

"Тепер, коли я чую, як вони кажуть: "Нам потрібно денацифікувати Україну" і
"Нам потрібно продовжувати цю жорстоку війну з Україною"...
Прикидаються християнською православною країною, але, попри це,
вбивають сотні тисяч молодих християн в Україні й водночас підтримують
справжніх неонацистів у США, поширюючи кліпи з їхніх подкастів, я думаю:
боже мій! Ми попалися на російську пропаганду. Я попалася на російську
пропаганду", – заявила активістка.

Переломним для неї моментом, стверджує Лумер, стали свідчення
консервативного журналіста Ендрю Мура, який працює на Loomer Unleashed
і робив репортажі з України наприкінці травня. Він побачив бомбардування
населених пунктів, зруйновані лікарні й церкви в Київській області, а також
побував на конференції з питань безпеки в Одесі.

Повернувшись, він написав у X: "[Нелегітимний президент РФ Володимир]
Путін не може перемогти на полі бою. І що ж він робить? Він без розбору
вбиває мирних жителів, сподіваючись зламати хребет українського народу.
У нього нічого не вийде. Але до цього загине ще більше людей".

Я мала б розпізнати це значно раніше

2 червня Лумер написала: "Цього тижня мені стало по-справжньому
зрозуміло, скільки російської пропаганди нам згодовували у правому таборі
протягом останніх п’яти років. Це була справжня пропаганда, і я мала
розпізнати це значно раніше".

Хто така Лумер

Лаура Елізабет Лумер народилася в Аризоні й розпочинала кар’єру з
провокаційної діяльності в Project Veritas – організації, відомій прихованими
зйомками та маніпуляціями. Потім працювала на канадській відеоплатформі
Rebel News та американському сайті Geller Report, спеціалізуючись на
антиісламських та антимігрантських матеріалах, зазначає The New Yorker.

2017 року вона на знак протесту увірвалася на сцену театру в Нью-Йорку під
час вистави "Юлій Цезар", де головний герой був схожим на Трампа, ї ї
заарештували. Це принесло їй популярність серед прихильників
трампістського руху MAGA (Make America Great Again). Вона називає себе
"патріоткою", "гордою ісламофобкою" і зазначає, що дотримується про-білих
націоналістичних поглядів на політику.

2018-го Лумер опублікувала серію антиісламських твітів про конгресменку
Ілхан Омар, після чого ї ї заблокували у Twitter, Lyft, Uber, Instagram та низці
платіжних систем. У відповідь вона прикувала себе наручниками до штаб-
квартири Twitter. Після того як 2022 року мільярдер Ілон Маск купив
соціальну мережу (і перейменував ї ї на X), акаунт було відновлено, і
сьогодні у неї понад 1 млн підписників.

"Я не антимусульманка, – пояснювала вона Washington Post, – але я проти
ісламу". За ї ї словами, ї ї також заблокували в PayPal, Venmo, Cash App і
GoFundMe.

Лумер і Трамп

Зв’язок Лумер із Трампом виходить за межі стосунків політика й активістки,
вважають спостерігачі. WP пише, що влітку 2023 року він помітив ї ї в гольф-
клубі в Нью-Джерсі серед тих, хто зібрався біля огорожі, і запросив на
приватний балкон.

Тоді ж, за даними The New York Times, він хотів узяти ї ї до своєї
передвиборчої команди, але проти цього бурхливо виступили соратники,
побоюючись репутаційних втрат. У січні 2024 року на мітингу в Айові він
публічно хвалив ї ї, назвавши "дуже важливою людиною в політиці", а вже у
вересні активістка летіла літаком Трампа до Філадельфії перед
президентськими дебатами з Джо Байденом, як повідомляло NPR.

Нинішній президент США просував ї ї відео в Truth Social, називав
"фантастичною жінкою" та "справжньою патріоткою". Сама вона сказала
WP: "Я готова присвятити весь свій час допомозі Трампу, бо якщо він не
повернеться, у мене нічого не залишиться".

Після повернення Трампа до Білого дому вплив Лумер зріс, вважає PBS
News. Журналісти стверджують, що під впливом зустрічі з Лумер в
Овальному кабінеті у квітні 2025 року було звільнено шістьох співробітників
Ради національної безпеки. Офіційної посади в американській адміністрації у
неї не було й немає.

"Я не працюю на президента Трампа. Я не отримую від нього грошей. Мене
немає в Білому домі... І все ж кожен день здається повноцінною роботою –
просто щоб президент був у безпеці й отримував ту інформацію, яку має
отримувати", – пояснювала вона.

Трамп не заперечує ї ї впливу.

"Вона надає рекомендації щодо людей і ситуацій. Іноді я прислухаюся до цих
рекомендацій – так само, як прислухаюся до думки багатьох. А потім
ухвалюю рішення", – цитує президента телеканал.

Чого Кремль добився від Лумер

Ще до ї ї самовикриття українське дослідницьке видання Molfar
задокументувало систематичне поширення Лумер наративів, характерних
для російської пропаганди. У Telegram-каналі, де трохи більше ніж 20 тис.
підписників, вона на початку вторгнення РФ закликала прибрати українські
прапори з Конгресу, в грудні 2023 року стверджувала, що допомога
Вашингтона Києву призведе до третьої світової війни.

Немає доказів того, що Лумер безпосередньо працювала на Кремль, але
низка ї ї повідомлень і кампаній об’єктивно збігалися з наративами влади в
РФ і згодом використовувалися російськими ЗМІ.

Приклад – антимігрантська кампанія у Спрінгфілді (штат Огайо). Лумер була
однією з головних поширювачок брехні про те, що гаїтянські мігранти нібито
вживають у їжу чужих декоративних домашніх тварин. Пізніше тезу про те,
що нелегали з’їли в місті всіх собак і котів, повторювали Трамп і
віцепрезидент Джей Ді Венс. Влада Спрінгфілда заявила, що доказів таких
випадків немає. Associated Press писало, що під час виборів 2024 року у
США Кремль зміщував фокус уваги американців з війни в Україні на безпеку
всередині країни, що послаблювало підтримку українців.

Сьогоднішні дописи Лумер у Telegram та Х – відверто проукраїнські. "Путін
називає вторгнення "спеціальною воєнною операцією з денацифікації"
України, але насправді під цим він має на увазі перетворення українських
міст на руїни", – написала вона сьогодні, зазначивши, що в Україні немає
жодних нацистів.

Водночас антипутінська риторика поєднується в неї з антиісламською.

"Зараз РФ веде війну проти України. Але що буде далі, якщо їй вдасться
нав’язати "мусульмансько-православний" альянс усьому світу? Підказка:
нічого доброго", – ідеться в ї ї свіжому дописі, опублікованому з фото Москви,
що палає після обстрілу.

Скільки агентів Кремля переховується в Білому домі?

Під час другого строку Трампа навколо нього сформувалася група
чиновників, які є прибічниками позицій, зручних для Москви, але вона
потроху тане.

У лютому 2024 року Такер Карлсон, тоді – найвпливовіший медіаголос MAGA
й соратник Трампа, провів інтерв’ю з Путіним у Москві, яке, за словами
ексміністра закордонних справ України Дмитра Кулеби, було схоже на
надання слова [німецькому фюреру Адольфу] Гітлеру в 1944 році. Карлсон
протягом кількох років поширював тези російської пропаганди, зазначає Kyiv
Independent. Сьогодні Карлсон перебуває в немилості Білого дому через те,
що різко почав критикувати Трампа. Президент США у відповідь назвав його
"дурником", із яким немає бажання спілкуватися.

Директорка Національної розвідки Тулсі Габбард стверджувала, що війни в
Україні можна було б уникнути, якби США й НАТО врахували "законні
побоювання Росії" щодо розширення Альянсу. Вона також стала
американським рупором російської версії про "американські біолабораторії"
в Україні, існування яких неодноразово спростовували західні спецслужби й
міжнародні організації. Сенатор-республіканець Мітт Ромні ще 2022 року
охарактеризував ї ї висловлювання як "повторення російської брехні, яка
може коштувати життів".

Габбард уже оголосила про відставку, вона покине посаду завтра, 19 червня.
Її заяви про те, що Національна розвідка США розслідує діяльність понад 120
таких біолабораторій, і 40 з них – в Україні, стали прощальним
медіафеєрверком. Лумер була однією з тих, хто назвав фейком дані,
поширені Габбард, а Трамп, хоч і тепло попрощався з нею в Truth Social, за
даними джерел, давно перестав "цікавитися ї ї думкою".

Одним із головних агентів Путіна в Овальному кабінеті вважають
переговорника Трампа щодо миру в Україні Стіва Віткоффа, який кілька разів
зустрічався особисто з Путіним. За даними Bloomberg і PBS News, у жовтні
минулого року він інструктував помічника глави Кремля Юрія Ушакова , як
російський президент має будувати діалог, щоб добитися свого від Трампа.

За даними ЗМІ, саме Віткофф підняв на переговорах тему можливого
визнання Вашингтоном окупованого Криму як частини РФ, а також
пропонував Києву "не надто перейматися російськомовними регіонами", які
Путін вимагає віддати йому.

"Для тих, хто є противником російського вторгнення і хоче бачити Україну
суверенною та демократичною країною, очевидно, що Віткофф повністю на
боці росіян. Йому не можна довіряти ведення цих переговорів. Чи зробив би
менше російський платний агент?" – заявляв після цього витоку конгресмен-
республіканець Дон Бейкон.

Немає даних про те, що президент США дистанціювався або втратив довіру
до старого друга, проте його поїздки до Москви та інших місць для
проведення мирних переговорів (разом із зятем Трампа Джаредом
Кушнером) припинилися з кінця березня.

Він є агентом Кремля, свідомо чи ні

Є думка, що головний агент Кремля в Білому домі – це сам Трамп, про це
прямо заявляв Newsweek біограф Трампа Девід Джонстон.

"Найм’якше, що можна сказати про Дональда Трампа, – це те, що його
лояльність розділена. І я вважаю, що свідомо чи ні, але він є агентом
Кремля. У нас фактично є кремлівський агент у Білому домі", – вважає він.

Ексзаступник директора ФБР Ендрю Маккейб зазначав, що Трампа можна
розглядати як "російський актив", хоча й не в сенсі завербованого агента.

"На мою думку, його манера взаємодії з Путіним – телефонні розмови,
особисті зустрічі чи публічні висловлювання про Путіна – усе це викликає
серйозні запитання", – цитує його The Guardian.
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